

С. Петербургская
- Зорев Ю.

Инвалидные коляски придется ждать 11 лет 12

При существующих в Петербурге темпах выделения инвалидам транспортных средств (инвалидных колясок и автомобилей с ручным управлением) все очередники могут быть обеспечены ими не раньше чем через 11 лет. Финансирование этой социальной программы в горо-

де осуществляется всего на 17 процентов. В 1996 году департамент социальной защиты населения сможет закупить всего 545 колясок и 288 автомобилей «Ока». Если же цены на транспортные средства для инвалидов в течение года повысятся, то число их обладателей будет

меньше. При этом надо учесть, что возраст подавляющей части очередников — 65 лет и старше, и с каждым днем их шансы на получение долгожданного средства передвижения постоянно уменьшаются.

Александр БЫСТРЫХ